

# Событие



## «С большим трепетом и волнением»

**Учебный год в арамильских школах начался с поздравлений от министра и губернаторской грамоты**

Более трехсот первоклассников отправились в этом году в арамильские школы. В день первого сентября, порадовавший детей и их родителей прекрасной погодой, на торжественные встречи с учителями собрались сотни горожан, благодаря чему праздник Дня знаний стал по-настоящему семейным и массовым. Череда линеек открылась, по традиции, в школе № 4, после чего праздник достиг сначала школу № 1, а затем и учебное заведение на станции «Арамиль».

- Сегодня сразу 78 первоклашек переступают наш порог, - взяла слово директор школы № 4 Наталья Анкудинова, напомнив, что учебному заведению нынче исполнилось 102 года. - Я искренне поздравляю ребят, которые в этом году начинают учебу в школе, а также тех, для кого этот год становится последним перед поступлением в вуз.

Глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко отметил, что день первого сентября он всегда встречает с большим трепетом и волнением.

- Этот день дает ориентиры на будущие победы и успехи, - сказал он. - В первой школе у нас заложены самые добрые традиции преемственности поколений.

Мэр рассказал, что в настоящее время администрация Арамили завершает проектирование новой школы, которая появится здесь.

- Мы ценим труд наших учи-

телей и постарались сделать все, чтобы работать педагогам было комфортно, - добавил Владимир Леонидович. - Здесь собран уникальный педагогический коллектив, пожалуй, лучший среди арамильских школ.

По словам почетной гостьи торжества Татьяны Гладковой, заместителя министра экономики Свердловской области, в школе учится свыше 600 учеников, которых каждый день встречают 35 педагогов. Она зачитала и поздравление министра, в котором было подчеркнуто, что к 2025 году все школы региона перейдут на односменный график учебы. Но пока ребятам предстоит сменять друг друга в учебных классах и коридорах школы...

- От имени губернатора я вручаю коллективу школы грамоту за высокие профессиональные достижения, - добавила Татьяна Гладкова, пригласив на сцену ди-

ректора и пожелав учителям хорошего учебного года.

После поздравлений, подготовленных силами первоклашек, ученики разошлись на первые в этом году уроки. А тех, кто впервые пришел в школу, начался первый в их жизни урок, который они по традиции провели вместе с родителями.

А в школе № 1 праздник растянулся на весь день — чтобы избежать столпотворения, первоклашек встретили раньше, а позже прошли линейки и для других учеников, для кого школьная жизнь уже хорошо знакома. Но и для первоклассников, и для всех остальных этот день стал волнительным, ведь с этого времени у школьников началась напряженная учебная жизнь...

Тамара КЕТОВА,  
фоторепортаж  
Олега БАЖУКОВА

